

安徽省首届工程建设招标采购专业人员技能竞赛

工作简报

2024年 第4期（总第4期）

竞赛组委会办公室

2024年 10月 15日

【工作要闻】

决赛开幕式

2024年10月12日上午，安徽省首届工程建设招标采购专业人员技能竞赛决赛在合肥开幕。来自全省16个赛



区的108名行业精英，在各赛区公共资源交易监管部门带领下，齐聚合肥参加决赛。

省住房和城乡建设厅党组成员、总工程师何以文出席决赛开幕式并讲话。省住房城乡建设厅建管处（招管处）、省建设建材工会、省建筑工程招标投标协会负责人发言。裁判代表和参赛选手代表庄严宣誓，严格遵守竞赛纪律。

省发展改革委、省财政厅、省交通运输厅、省水利厅、省农业农村厅等省直部门相关处室负责同志到会指导。

决赛闭幕式

经过一天的激烈比拼，决赛选手在理论知识、实操知识、案例分析三轮比赛中各显身手。最终 18 名选手获得个人奖，其中一等奖 1 名，二等奖 5 名，三等奖 12 名。18 家招标代理机构获得集体奖，其中一等奖 3 个，二等奖 5 个，三等奖 10 个。闭幕式举行了颁奖仪式，竞赛组委会分别为获得一、二、三等奖的个人和集体颁发了奖杯和奖牌。决赛圆满结束。



【发言集锦】

省住房和城乡建设厅
党组成员、总工程师何
以文在开幕式上讲话。

代表省住房城乡建设厅
对竞赛的举办表示热烈
祝贺，向在大赛筹备过
程中给予大力支持和付



出辛勤劳动的各有关单位和同志们表示亲切慰问，向多年来关心关注我省住房城乡建设事业发展的社会各界表示衷心感谢。**强调**首届工程建设招标采购专业人员技能竞赛的举办，旨在进一步增强我省住建人的职业荣誉感，行业归属感，引导全行业形成遵规守法、注重技能、苦练技能、追求卓越的行业作风，通过“以赛促学、以赛促训、以赛促干”，进一步激发广大从业人员的学习热情，促进知识更新和技能提升。**指出**本次竞赛是对我省工程建设招标代理队伍业务能力的一次大检阅，有力促进队伍素质水平的大提升，为我省工程建设招标投标事业高质量发展注入新的活力，为建设现代化美好安徽贡献力量。**表示**本次竞赛自8月份启动以来，受到社会各界的广泛关注和积极响应，各地积极宣传、精心组织，来自全省16个市的800多家招标代理机构的从业人员3996人参加初赛，全省各工程招标代理机构从业人员紧紧围绕工

程建设招标采购基本理论和法律法规等相关知识，扎实开展技能实训练兵，营造“比、学、赶、超”备赛氛围。希望各位参赛选手珍惜这次机会，秉持“友谊、交流、团结、进步”的原则，以饱满的热情和昂扬的精神风貌，赛出成绩、赛出水平、赛出风采。

省住房和城乡建设厅建管处（招管处）处长江锡虎讲话。此次竞赛不仅是对招标采购人员专业能力的一次全面检验，更是推动行业健康发展、提



升行业高质量发展的重要举措。竞赛通过“以赛促学、以赛促训、以赛促干”，将进一步激发广大从业人员的学习热情，促进知识更新和技能提升，为我省工程建设事业的高质量发展注入新的活力。期待通过这次竞赛，能够激发行业内的创新活力，促进专业知识的交流与分享，为安徽省乃至全国的工程建设招标采购事业培养更多优秀人才。

竞赛承办单位省建筑工程招标投标协会会长王胜波致开幕式欢迎词。本次竞赛活动是建设工程项目招标代理机构资质取消后，我省创新完善招标代理机构管理体制机制的有效举措。参赛选手可通过竞赛系统参加线上练习、赛前培训，免费听取业内专家解读招标投标领域最新政策、案例分析等公益课程。



竞赛承办单位省建设建材工会四级调研员邱亮发言。希望参赛选手珍惜机会，勇于拼搏，赛出水平、赛出友谊、赛出精神。希望相关单位密切配合，严把政治关、质量关、程序关、廉洁关，打造公平公正的竞赛环境。希望各主管部门，坚持以赛促教、以赛促建，培养出更多劳模工匠，为推进建筑业高质量发展提供坚实的人才保障。



省住房和城乡建设厅建管处（招管处）一级调研员张印致闭幕辞。本次技能竞赛的成功举办，将进一步增强工程招标采购人的职业荣誉感和行业归属感，进一步



推动我省工程建设招标采购行业的规范化和专业化，进一步促进守法遵规、注重技能、苦练本领、追求卓越的行风建设，为我省工程建设招标投标事业增添生机和活力。